Taller sobre el inventario de gases de efecto invernadero para paises no pertenecientes al Anexo I

Sector Energético – Cuestionario Nº 2 sobre Emisiones Fugitivas

Nombre:                                                                     .
(1) ¿Cuál de los siguientes enunciados es falso?


(a) Las grandes plantas son las que contribuyen en mayor medida a las emisiones fugitivas tanto en las redes de petróleo como de gas natural.

(b) Los tanques de almacenamiento son proclives a ser fuentes considerables de emisiones de metano en las plantas productoras.

(c) El venteo de gas de tubería de conducción (“casing gas”) de los pozos de petróleo pesado es una gran fuente potencial de emisiones de metano.

(d) Normalmente sólo se quema el gas de desecho si es altamente tóxico o muy oloroso; de lo contrario, se ventea.

(2) ¿Cuál de los siguientes enunciados es falso?

(a) Todo país que tenga un sistema de gas natural, producción de petróleo o refinación de petróleo debería informar sus volúmenes de gas venteado o quemado en antorcha.

(a) Toda planta de procesamiento de gas que tenga unidades de endulzamiento de gas seguramente tendrá emisiones de CO2 crudo.

(b) Todas las plantas de procesamiento de gas utilizan gas natural como insumo para los instrumentos que operan con gas. 

(b) Toda planta que transforma gas natural acido tiene, seguramente, emisiones de CO2.

(c) Ninguna de las anteriores.

(3) ¿Cuál de los siguientes enunciados es falso?

(a) El gas de desecho ácido es más apto para ser quemado que para ser venteado.

(b) Es menos probable que los pozos poco profundos produzcan gas natural ácido que los pozos profundos.

(c) Las refinerías de petróleo tienden a aportar más emisiones de metano por fugas de equipos que las instalaciones de campo ubicadas corriente arriba (“upstream”).

(d) Algo importante a tener en cuenta al evaluar la cantidad de emisiones que se producen en las redes de distribución de gas es la cantidad de tuberías de hierro fundido que existen en la red. 

(e) Ninguno de los anteriores.

(4)  Los tanques de almacenamiento en las terminales de ductos son fuentes habituales de:

(a) Pérdidas durante el funcionamiento.

(b) Pérdidas por evaporación (respiración).

(c) Pérdidas instantáneas.

(d) Fugas de equipos por escapes.

(e) Todas las anteriores.

(f) Sólo (a) y (b).

(g) Sólo (a), (b) y (c).

(h) Sólo (a), (b) y (d).  

(5)  Las emisiones por fugas de quipos no son habitualmente afectadas por:

(a) El tipo de componente.

(b) El tipo de servicio.

(c) El sector de la industria.

(d) La antigüedad de las instalaciones.

(e) La toxicidad o el valor económico del fluido del proceso.

(f) Ninguna de las anteriores.

(6) ¿Cuál de los siguientes no es normalmente una fuente de emisiones por venteo?

(a) Pozos de petróleo pesado.

(b) Pozos de gas natural.

(c) Uso de gas natural como insumo para equipos que operan a gas.

(d) Estaciones de compresión de gas natural.

(7) ¿Cuál de los siguientes no es una fuente de emisiones fugitivas?

(a) Drenajes de proceso.

(b) Depósitos de decantación de residuos.

(c) Separadores API.

(d) Respiraderos de emergencia.

(e) Tanques de agua producida.

(f) Fuegos subterráneos de carbón.

(c) Ninguno de los anteriores.
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